



*A lichi zeneiskola kórusa vendégszerepelt Budakeszin*

## „Songlines” az NSJG-ben

Október elején kedves vendégeket fogadtunk lichi partnervárosunkból. Nagy izgalommal vártuk a fiatal énekeseket és vezetőjüket, Peter Damm kar nagyot. Damm úrral először Lichben találkoztunk ez év tavaszán, és egyetértettünk abban, hogy a partnerkapcsolat élénkítéséhez a fiatalokra is szükség van. Így született meg a kóruslátogatás ötlete. Köszönet érte Kóthy Eszternek és Vincze Jutta tanárnőnek, akik a változatos programokat megszervezték és lebonyolították.

Az első napon a kórus a gimnáziumban adott koncertet, amely a diákok és a tanárok körében is hatalmas sikert aratott. Diákjaink „unalmas” dalokra számítottak, de kellemes csalódás érte őket: lendületes, modern számok hangzottak el. Így nem csoda, hogy a délutáni workshopra a vártnál sokkal többen jelentkeztek. Gyakorlás közben németül, angolul is szót értettek egymással a fiatalok, aminek nem csak a nyelvtanárok örültek. A diákok a közös zenélés öröme mellett az idegen nyelvtudás hasznosságát is megtapasztalhatták.

Másnap este a „Nagysanyi” aulájába hirdetett koncerten nem csak a Songlines kórus lépett fel a mi diákjainkkal együtt, hanem Kóthy Eszter tánc csoportja is. Nagy érdeklődés kísérte a hangulatos műsort. Jelen volt dr. Győ-

ri Ottília polgármester és Ohr Alajos alpolgármester is. Városunk vezetői már előző nap fogadták a testvérváros fiatal vendégeit, üdítővel és szendviccsel vendégelték meg őket, bemutatták Budakeszi nevezetességeit és válaszoltak kérdéseikre. A csoportkép természetesen a Lich testvérváros által ajándékozott padnál készült, amely a hivatal kertjében áll.

A következő napra Kóthy Eszter Perbálon szervezett fellépést a kórusnak és a tánc csoportnak, ez az előadás is sikert aratott. Természetesen nem hiányozhatott a budapesti városnézés sem, egy

egész napot töltöttek fővárosunkban, ahol volt diákunk, Kedves Tamás mutatotta be a város nevezetességeit.

A látogatás végén egyértelmű volt - ezt ismételni kell! A partnerkapcsolat a személyes találkozással fejlődhet, idegenként üdvözöltük egymást, de barátként búcsúztunk el. Reméljük, hogy a jövőben egy iskolai partnerkapcsolat is létrejön!

Szeretnénk megköszönni Budakeszi Város Önkormányzatának és a német önkormányzatnak a támogatását, amely hozzájárult a látogatás sikeréhez.

**Nagy Sándor József Gimnázium**

